



仅剩最后四天报名时间

江苏移动大学生创业大赛即将迎来海选

从8月中旬至今,由江苏移动12580求职通主办的“第二届大学生创新创业大赛”报名活动即将结束,本次活动得到了宏图三胞友情赞助。按照计划,目前报名仅剩四天时间。记者近日从江苏移动12580求职通了解到,截至昨日,大学生报名团队已达700多个,无数精彩创意和好点子不断涌现出来。

面向全省各高校学生举办的“12580求职通江苏省第二届大学生创新创业大赛”旨在普及大学生创新、创意、创业观念,进一步引导大学生了解创业知识,培养创业意识,提高创业能力,鼓励学生成长为具有创意创新意识、善于捕捉市场机遇、勇于开拓的创业者。主办方江苏省移动12580表示,将为参赛学生们提供专业培训、实习、创业资金等支持。

想要秀出你的精彩创意么?快拿着方案来参加比赛吧!

大学生就业形势严峻

根据相关数据显示,2012年高校毕业生人数接近700万人,加上往年的未就业毕业生,虽然一部分毕业生选择考研、考公等,但整体的就业形势依旧非常严峻。

大学生,因为背负着社会的种种期望,他们的就业问题一直是社会关心的焦点。近年来,毕业生迅速增加和社会需求增长缓慢的矛盾愈演愈烈,毕业生就业压力越来越大。面对这种形势,自主创业成了倍受毕业生青睐的一个选择。大学生创业也逐渐得到社会的认可和支持,越来越多的组织和团体愿意鼓励和帮助那些大学生创业者们。

大学生自主创业,有一定的优势,譬如年轻、激情、富有创新精神等,而且随着社会和时代的发展也为大学生自主创业者提供了诸多条件,但同时也面临着诸多的问题,比如大学生社会经验不足,心理承受能力差,缺乏商业管理经验和市场营销技能等。面对这些问题,他们需要更多的理性的引导和专业的指导。

报名活动本月30日截止

大学生创业群体主要是由

在校大学生和大学毕业生群体组成,近年来大学生创业问题越来越受社会的关注,因为大学生属于高级知识人群,经过多年的教育以及背负着社会的种种期望,在社会经济繁荣发展的同时,大学生创业成为大学生就业之外的新鲜现象。

近年来,由于大学扩招引发大学生就业等一系列问题,一部分大学生通过创业形式实现就业,这部分大学生具有高知识高学历的特点,但是由于大学生缺乏相对应的社会经验,所以需要全社会的关注和帮助。根据人力资源和社会保障部的最新统计,近年来大学生的就业状况很不理想,所以不少大学生都选择了自主创业。大学生创业逐渐被社会所承认和接受,同时也肩负着提高大学生毕业就业率和社会稳定等历史使命。

从江苏移动12580求职报名系统的后台,不难发现此次活动吸引了各方面的人才积极参与,内容涉及音乐普及、花卉种植、网购指南、市场调研、零食外卖、创意公关等。在报名系统上,目前不仅接受大学生创业团队的报名,也同时进行海选的投票工作,选出你心仪的队伍,让创业梦想成真。

俞婷

海尔消费类电脑份额跃居全国前三

近年来,海尔电脑以“用户体验”为先,创造了一体机行业的多个领先,据GFK数据显示,当前海尔一体机城市市场份额占比已达24%,其中家电连锁渠道的触摸一体机销量,更是遥遥领先。

海尔电脑之所以取得如此业绩,得益于对用户的深入调研。通过调研了解到用户希望在电脑上增加电视功能,海尔电脑首创“电视+电脑”一体机;当用户提出希望电脑里的内容直接

连到电视大屏上分享,海尔电脑推出全球第一台“一键联”电脑;当用户提出一体机能否像平板那样触摸使用,海尔电脑第一个将触摸一体机做到普及价格;为了给用户带来更丰富的娱乐体验,海尔电脑独创“体感”电脑,让用户实现一台电脑“工作娱乐两不误”的轻松乐趣。

作为国内健康电脑发展的引领者,海尔推出了健康润眼电脑,同时整合微软资源,成功推出了搭载U-School应用功

能的多款一体机,为用户带来了丰富的健康应用。

据悉,海尔一体机搭载的U-school应用功能是当前最适合儿童用户的应用软件。其中的“乐趣学堂”应用,其超大容量并涵盖古今中外的益智启蒙小故事,能让孩子了解更多知识,激发孩子大脑潜能的自由开发,锻炼多种能力。此外,U-School还容纳了五十二款基于学习的游戏等,带给家长更科学的教育方式。

比尔·盖茨 学生时代创办了电脑软件公司
乔布斯 上大学时创办了苹果公司
马克·扎克伯格 在哈佛宿舍创办了Facebook
现在,该你了!

快来参加“12580求职通”
江苏省第二届大学生创新创业大赛
2万元大奖,给你人生第一桶金



比尔·盖茨 学生时代创办了电脑软件公司



乔布斯 上大学时创办了苹果公司



马克·扎克伯格 在哈佛宿舍创办了Facebook



活动时间:2012年8月-2012年12月

主办单位:中国移动江小公司 江苏省教育厅

参赛对象:高等院校在校大学生(包含硕士、博士研究生)

参与方式:参赛分为专科组、本科及以上组两个组别,参赛者登录求

职通网站(jb.job.12580.com)活动专区或者登录江苏省大学生创业教育网(www.3idea.cn)注册,依照参赛类别在栏填写1000-7500字的项目计划书。

评选方式:参赛作品通过网站、短信、专业老师投票,并通过专业培训、现场演示等环节,最终选出一二三等奖,分别获得不等奖。

奖项设置:

奖项	数量(以团队计)	奖励内容(以团队计)
金奖(一等奖)	2(本科组、专科组各1)	证书+奖杯+奖金2000元
银奖(二等奖)	4(本科组、专科组各2)	证书+奖杯+奖金1000元
铜奖(三等奖)	6(本科组、专科组各3)	证书+奖杯+奖金500元



扫描进入活动入口



12580
求职通
www.12580.cn



IBM“企业全球精英服务志愿队”在南京汇报

日前,IBM“企业全球精英(高管)服务志愿队”(Corporate Service Corps Executive Program,以下简称ESC)南京项目总结汇报会成功举行。在汇报会上,IBM ESC南京项目团队向南京市人民政府领导汇报了在合作期间,关于南京市智慧城市建设、软件产业发展战略规划、IT驱动产业转型、制定社交媒体战略提升市民体验等几个方面的调研成果,以及战略愿景和行动方案。

会议上,南京市人民政府领导一行认真听取了IBM ESC南京团队的总结报告,并对其中的可行性建议表示了赞同和肯定。其中,南京市市长季建业表示:“早在2009年11月,南京市人民政府就正式提出了打造‘智慧南京’的重大构想,到现在为止已经取得一定成就。智慧南京的建设是一个长期艰巨的过程,我们欢迎像IBM这样的跨国企业贡献智慧,把全球经验带到本地,与我们协作创新,运用先进的科技和解决方案加速南京智慧城市的建设,同时推进包括软件产业在内的

南京市产业升级。本次IBM ESC南京团队为期三周的调研咨询项目,展示了IBM智慧的结晶和智慧城市的创新成果,对于南京市提升理念、拓展视野、增加知识都有很好的启发。总结这次项目,可以说是成果丰硕,对IBM团队来说,我相信是不虚此行,而对于南京市来说,可以说是受益匪浅。南京市会认真研究,借鉴国际经验,结合本地特色,更积极地推进南京智慧城市建设,促进南京市经济社会发展,改善民生。”IBM副总裁、大中华地区政府与公众事业部总经理范宇,也在汇报会上表示:“IBM在智慧城市建设方面,拥有大量先进的信息技术解决方案,以及成功的实践案例,遍布食品安全、医疗、环保、人口管理与社会保障、城市应急系统、水资源管理、高新技术产业园区等各个领域。IBM不仅将积极投入,助力南京市成为全国智慧城市建设的范本,也将携手社会各界,帮助更多的城市得到智慧的转型和成长。”现代快报记者 徐勇

“双节”未到 家电市场提前放“价”

在经历了“史上最惨烈的电商大战”之后,“双节”黄金周大战又将上演。昨日,记者走访城区部分家电卖场发现,不少彩电厂商已经擂动“战鼓”,提前放“价”了。

32英寸液晶电视仅售1299

“受惠于国家节能补贴政策,我们有几款32英寸液晶电视节能补贴价仅为1299元。”清华同方电视大中华事业部总经理刘伟表示。记者也从各大家电卖场了解到,目前清华同方电视已经在多个“战场”提前启动了“双节”促销。

在今年5月,国家发改委、工业和信息化部、财政部就联合发布了《节能产品惠民工程高效节能平板电视推广实施细则》。根据细则要求,从6月1日开始,消费者购买空调、平板电视两类节能电器产品,最高可享400元节能补贴。

业内人士分析,2012年中国的平板电视市场不可能再复制前几年高速增长的态势,稳中有增将成为平板电视市场的主要特征。而新一轮家电节能补贴政策的正式实施,对于家电企业来说无疑是一场及时雨,势必将带动整个彩电产业的结构升级。

LED电视成降价“主力军”

记者在走访中还了解到,在节能补贴政策的刺激下,LED电视已然成为家电卖场提前放“价”的主力军。

“目前,LED液晶电视对彩电



行业的市场渗透率已经达到90%左右,节能补贴政策的正式实施,使得LED液晶电视的成本进一步下降,售价可能会与CCFL液晶电视持平。”中国家电行业协会相关负责人表示。与此同时,国内彩电厂商的LED步伐也已经大大加快。2011年8月,清华同方南通LED半导体产业基地正式建成投产,自此打破了外国行业巨头对LED关键技术的垄断,为LED电视的普及铺平了道路。日前,创维也宣布在大陆零售市场CCFL液晶电视的停产,全面转型LED液晶电视。TCL多媒体也表示,今年上市的LED液晶电视产品均已达到国家一级能耗标准,未来生产的所有液晶电视都将按照国家一级能耗标准设计。记者在一家苏宁家电卖场看到,与以往的价格相比,LED电视产品已经有了明显的降幅。其中,32英寸的清华同方电视LE-TL1900节能补贴价仅为1499元,超高的性价比吸引了不少消费者前来选购。

徐勇